

# CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

## PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 31.08.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local Cordun. Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 131 din 21.08.2021. Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință: - 12 consilieri, prezenta fizica si 2 consilieri , respectiv domnul Chelaru Valentin si Pascal Dumitru, fiind plecati in concediu a solicitat sa participe la sedinta online, total 14 consilieri prezenti, si absenta doamna consilier Demisca Emilia care si-a dat demisia.

Președintele de ședință, domnul consilier Antici Ioan, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local Cordun ca membri în Consiliul de administrație al instituțiilor de învățământ de pe raza comunei Cordun, județul Neamț – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a suprafeței de 125.670 m.p. teren, extravilan sat Pildești, proprietatea comunei Cordun județul Neamț și înscrierea suprafețelor rezultate în urma dezmembrării în cartea funciara – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici din Proiectul tehnic pentru obiectivul de investiție „Amplasare platforme betonate pentru montare pavele cauciucate și echipamente de joacă copii, comuna Cordun, județul Neamț” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
5. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea răspunderii organizării procedurilor de atribuire și aprobarea la nivelul comunei Cordun a listei produselor ce vor fi distribuite, în cadrul Programului pentru școli al României, precum și stabilirea măsurilor educative aferente, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare, în vederea achiziționării de obiecte de inventar de către Școala Gimnazială nr.1, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;
7. Discutare cereri.

Viceprimarul comunei propune adaugarea pe ordinea de zi si a proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, inclusiv cu proiectul propus a fi adaugat pe ordinea de zi si se aproba cu 14 voturi ”pentru”.

Domnii consilieri Chelaru Valentin si Pascal Dumitru au fost contactati telefonic si au confirmat faptul ca sunt de acord cu proiectele de pe ordinea de zi si voteaza pentru.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian considera ca nu este normal ca domnii consilieri sa se pronunte telefonic. Domnisoara viceprimar Dumitru Ana-Maria raspunde ca domnul consilier Pascal Dumitru este plecat in strainatate si sunt probleme cu semnalul video.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de parere ca se creaza un precedent si solicita ca acest lucru sa se consemneze in procesul-verbal al sedintei.

Președintele de ședință întreabă doamnele și domnii consilieri dacă au obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu are de facut urmatoarea obiectiune, chiar daca afirmatia a fost facuta de catre colegul consilier Mirti Claudiu si anume referitor la modernizarea drumului judetean acesta s-a referit la suprainaltarea unor zone,domnul primar sa propuna proiectantului sa prevada in proiect aceste zone si totodata sa se solicite un aviz de la politie referitor la acestea.Este de parere ca proiectantul poate gandi intr-un anumit fel dar considera ca aceste zone suprainaltate vor avea un impact pozitiv asupra circulatiei.

Domnul consilier Manea Ioan este de parere ca aceste suprainaltari ar afecta structura de rezistenta al unor cladiri limitrofe drumului. Aminteste domnilor consilieri ca in trecut au fost montate asemenea denivelari si au fost foarte multe sesizari din partea proprietarilor de constructii privitor la faptul ca se circula cu viteza si are loc deteriorarea constructiilor.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian explica faptul ca aceste suprainaltari sunt cu totul altceva

Nu mai sunt obiectii.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, cu completarile facute si se aproba cu 13 voturi ”pentru” si o abtinere, respectiv domnul consilier Tiron Ioan .

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

**1.** Proiect de hotărâre hotărâre privind aprobarea acordarii unor ajutoare de urgenta.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri au semnat toti, și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Avand in vedere faptul ca in anexa la proiectul de hotarare nu au fost prevazute sumele ce vor fi acordate ca ajutoare de urgenta, se solicita propuneri.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, propune acordare sumei de 5000 lei pentru fiecare din cele doua persoane nominalizate.

Nu mai sunt propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.

**2.** Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantilor Consiliului local Cordun ca membri în Consiliul de administratie al institutiilor de invatamant de pe raza comunei Cordun, judetul Neamt.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri au semnat toti și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Voicu Claudiu-Constantin este de parere ca din Consiliul de admnistratie al scolii ar trebui sa faca parte si un reprezentant din Cordun Astfel in propune pe domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian,in locul domnului consilier Paulet Pavel.

Se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de catre initiator si se aproba cu 9 votuti „pentru” si 5 abtineri respectiv domnii consilieri Radu Dan, Voicu Claudiu-Constantin, Tiron Ioan Sudac Emanuela si Lepadatu Silviu Adrian.

Se supune la vot amendamentul propus si anume domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, in locul domnului consilier Paulet Pavel si se voteaza astfel: 4 voturi „pentru” si 10 abtineri respectiv domnii consilieri Radu Dan, Antici Ioan, Chelaru Valentin, Dumitru Ana Maria,Hazi Gheorghe,Manea Ioan, Mirti Claudiu, Pascal Dumitru, Paulet Pavel si Ruginosu Gheorghe.

Si domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian reitereaza ideea ca nu i se pare normal ca avand scoala si in satul Cordun, din Consiliul de admnistratie al scolii sa nu fie si un consilier al satului Cordun.

**3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a suprafetei de 125.670 m.p. teren, extravilan sat Pildesti, proprietatea comunei Cordun judetul Neamt si inscrierea suprafetelor rezultate in urma dezmembrarii in cartea funciara

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri nu au semnat domnii consilieri Voicu Claudiu Constantin si Lepadatu Silviu Adrian și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Secretarul comunei explica necesitatea adoptării proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici din Proiectul tehnic pentru obiectivul de investiție „Amplasare platforme betonate pentru montare pavele cauciucate și echipamente de joacă copii, comuna Cordon, județul Neamț”

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara și domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dându-și acordul telefonic anterior începerii ședinței, C2- din 5 membri nu a semnat domnul consilier Voicu Claudiu Constantin și C3- din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian consideră că soluția tehnică nu este cea mai potrivită. Mai potrivit ar fi fost ca în loc de platforma din beton să se folosească piatră concasată, motivat de faptul că a avut discuții și cu alte persoane, iar dacă proiectele nu se fac corespunzător să fie făcute amendamente. Domnișoara viceprimar răspunde că pe platforma betonată vor fi montate pavele cauciucate. Domnul consilier Mirti Claudiu este de părere că dacă se pune piatră concasată ar putea apărea tasări care să afecteze buna funcționare a locurilor de joacă.

Domnul consilier Ruginosu Gheorghe solicită consilierilor USR-PLUS să vină cu o soluție mai bună.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian are de făcut 2 amendamente și anume să se treacă în proiectul de hotărâre ca accesul să fie liber și să se dea termen de garanție 5 ani. Secretarul comunei răspunde că odată ce se aprobă indicatorii tehnico-economici ai unui obiectiv de investiție nu este corect și legal ca să se adauge alte articole privind modalitatea de funcționare a locurilor de joacă sau garanția de 5 ani. A mai afirmat faptul că domnișoara viceprimar a lucrat la un proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a locurilor de joacă și care va fi supus dezbaterii și aprobării Consiliului local și în care vor fi prevăzute modalitățile de acces.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian atrage atenția asupra faptului că în devizul general unele cifre sunt eronate și implicite în proiectul de hotărâre. Secretarul comunei răspunde că cifrele au fost preluate din devizul general. Vor fi efectuate corecturile la capitolul construcții-montaj, valoarea totală a investiției fiind corectă. Se supune la vot proiectul de hotărâre sub rezerva corectării sumei de la capitolul construcții -montaj și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.

4. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea răspunderii organizării procedurilor de atribuire și aprobarea la nivelul comunei Cordon a listei produselor ce vor fi distribuite, în

cadrul Programului pentru școli al României, precum și stabilirea măsurilor educative aferente, pentru anul școlar 2021-2022 .

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri au semnat toti, și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Tiron Ioan afirma ca se poate supune la vot pentru ca a venit pandemia si am scapat.

Secretarul comunei raspunde ca pentru anul scolar 2019-2020 a fost adoptata o hotarare privind asumarea raspunderii organizarii procedurilor in sa licitatie agentii economici nu au fost interesati realizandu-se procedura doar pentru mar.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” .

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare, in vederea achizitionarii de obiecte de inventar de catre Scoala Gimnaziala nr.1, comuna Cordun

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri au semnat toti, și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba cate din bancile si tablele care se vor procura vor ajunge la scoala Cordun?

Domnisoara viceprimar raspunde ca la scoala Cordun au fost procurate anul trecut, cele care se vor procura vor fi pentru corpul A al scolii Pildesti care nu a fost modernizat.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de parere ca scoala in momentul in care face o solicitare aceasta trebuie sa fie mai elaborata in sensul in care sa aiba anexate si posibile oferte de pret ,facturi proforme etc.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” .

**6.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu a semnat doamna consilier Demisca Emilia fiind demisionara si domnul consilier Pascal Dumitru, acesta dandu-si acordul telefonic anterior inceperii sedintei , C2- din 5 membri nu au semnat domnii consilieri Voicu Claudiu Constantin si Lepadatu Silviu Adrian și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Voicu Claudiu-Constantin este de parere ca d-na contabil nu ar trebui sa scrie in raportul de specialitate faptul ca sumele sunt necesare pentru acoperirea cheltuielilor stabilite conform unor hotarari aprobate anterior si sa se exprime in termeni corecti ca aceste sume vor fi inscrise in capitolele bugetului de venituri si cheltuieli corespunzatoare ,de unde vor fi efectuate cheltuielile.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” si o abtinere, respectiv domnul consilier Tiron Ioan .

#### 7. Discutare cereri.

- 1)S.C. Multicad SRL solicita reziliere contract de inchiriere spatiu.Aviz favorabil de principiu
- 2)-Bocanca Mariana solicita demarare proceduri pentru concesiunea suprafetei de 70.000m.p. pasune. Aviz favorabil de principiu.
- 3)-Patachi Iosif solicita concesiunea suprafetei de aproximativ 4,4 ha pasune sat Pildesti. Aviz favorabil de principiu.

Domnul consilier Lepadatu Silviu-Adrian ridica urmatoarele probleme:

- 1)-sunt 2 statii de autobz deteriorate de aproximativ 3 luni. De ce nu se iau masuri?

Domnisoara viceprimar raspunde ca acestea vor fi inlocuite in cel mai scurt timp.

- 2)- S-a vopsit gardul la scoala. Considera ca se impune sa se vopseasca si gardul de la biblioteca.

- 3)-Daca s-a rezolvat cu gardul de la terenul de sport de la scoala.

Se va rezolva.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Antici Ioan**

**Secretar general,  
Mărtinaș Maria**